

党员干部带头干 村民全都忙起来 田庄镇城乡环境整治提升行动见成效

文/图 记者 张晓宁

晨报讯 目前,桓台县各村镇的城乡环境大整治精细管理大提升工作正在如火如荼地开展,在田庄镇,许多村庄“净”了、道路“靓”了、杂乱“空”了,党员干部带头实干、村民全力支持。

近日,记者在宗王村见到了刚从拖拉机上下来的村党支部书记王树祥。在村里刚开始进行大整治大提升工作时,因为时间紧、任务重,大型车辆在村里不好走,装卸东西也不方便,于是王树祥就“重操旧业”,自己上阵开上了拖拉机,由志愿者将道路两侧垃圾和杂草进行集中清理,而他驾驶拖拉机将垃圾统一运出去。

村里的孤寡老人或者行动不便的村民,大家就帮着他们动手清扫卫生。宗王村多年以来,一直设有垃圾存放点,经过“疏导结合”,村民形成了垃圾不乱

放的习惯,因此村里垃圾一直没有积存。与此同时,宗王村结合镇上“美在家庭”文明实践活动,将整治提升工作和精神文明建设融合起来,家庭、街道整洁了,人的精神也会“整洁”,家庭、村庄美起来了,人的心灵也“文明”起来,达到“干净小家,美化大家”的效果。

下一步,宗王村计划进行冬季“去灰见绿”工作,种植部分在冬日里也能茂盛成长的苗木,“冬天树木的叶子一掉,村里就看着灰突突的,下一步,争取让村里四季常青。”王树祥说。

在东埠村,主任付浩正在与村民一起清理屋前的荒土地。原先村里房前屋后、道路两旁有一些荒地,有的长满了杂草,有的堆放了杂物、垃圾,目前村里正在进行统一的清理和规划,年后这些荒地就会种上树木花草,装上围栏。



宗王村党员干部带领志愿者、村民一起清理村中道路。

立足本村特色进行整治提升,是东埠村开展工作的一大落脚点。东埠村整体布局为“五纵五横”,畅通的道路不但有利于环境卫生的清理,也有利于村居的统一规划。东埠村由党员干部带头,分为两个小队,分布南

北,小组长挨家挨户地发动群众,带领群众一起干起来,打造宜居村庄。在此期间,村党支部书记宋丰江突发脑血栓,行动言语多有不便,但是仍然拖着带病的身体到清理现场,为群众讲解政策,鼓励支部、党员、村民代表

带头遵守。“希望通过大家的努力,让到村里来的人都能看到村里的环境、卫生、人文习俗、邻里关系提升了一个档次。”付浩说。

田庄镇党委政府高度重视大整治大提升行动,带领全镇党员干部群众坚持问题导向,强化问题整改,迅速展开“七大会战”。加强领导,精心组织,明确责任,包村、包企业、包路段,细化任务分工。领导干部和党员带头进村入户,拿起铁锹扫把,清扫负责片区,积极组织群众参与环境大整治。统筹谋划、科学施策,将“美在家庭”示范户创建纳入农村人居环境整治工作,每月镇妇联对各村示范户进行评比并挂牌。目前,全镇30个村已经全部行动起来,村庄面貌较以往大幅改观,李寨村、甸北村、胡中村、大庞村的垃圾清运、房前屋后及三大堆清理工作已基本完成。

桓台县文化和旅游局召开文化站长业务培训会议 冬春文化惠民 活动丰富多彩

记者 张晓宁

通讯员 王凯 报道

晨报讯 为营造桓台县冬春文化惠民活动氛围,丰富群众节日文化生活,近日,桓台县文化和旅游局召开冬春季工作镇(街

道)文化站长业务培训会议。

会议上,桓台县文化和旅游局相关负责人部署了冬春季群众满意度工作、冬春文化系列活动、2020年元宵节民间扮玩活动和县第三届“三个最美”评选等

工作。听取了各镇(街道)文化站长2020年的工作计划及各镇(街道)、村(社区)的文化需求等情况的汇报。

下一步,县文化和旅游局将以群众满意度为目标,组织开展

丰富多彩的县镇村冬春文化惠民系列活动,推介县域内特色文化、民俗文化等地域文化,同时,融合县域旅游资源,展示文旅融合成果,打造宜居宜养宜游的新时代桓台形象。

西苑社区

讲解法律知识 弘扬宪法精神

记者 张晓宁

通讯员 张小燕 报道

晨报讯 近日,桓台县西苑社区以“弘扬宪法精神,推进国家治理体系和治理能力现代化”为主题,举办了国家宪法日宪法宣传周宣讲活动。

社区法律顾问宗学汉律师用通俗易懂的语言和鲜活生动的事例向居民讲解宪法,提高大家学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法的积极性,在全社会形成尊法、学法、守法、用法的良好氛围。

桓台公路事业服务中心 冬季精准养护 提升路面质量

记者 荆殊薇

通讯员 孙文凤 报道

晨报讯 近日,在国道233新城路口西段,冬季预拌碎石施工正在紧张进行,桓台公路事业服务中心的养护工人按照养护规范要求,喷洒沥青,撒布碎石,施工现场一片繁忙景象。

据了解,冬季低温条件对路面维修会造成一定影响,常规方法难以实施,或实施后耐久性较差。而冬季预拌碎石刷油具有防水性能好、弹性系数高、附着力强、耐低温、效果持久、易施工等特点,十分适合养护工程中对冬季沥青路面龟裂和块裂等病

害的处治。桓台公路事业服务中心根据国道233新城路口西段的路况调查结果,有针对性地制定了冬季预拌碎石刷油的处治方案,旨在提升路面平整度,预防雨雪水对路面的侵蚀。

施工现场,桓台公路事业服务中心技术人员不畏严寒,认真

做好工程现场的施工技术指导、质量安全监管等工作,保证工程的顺利开展。截至目前,已实施冬季预拌碎石刷油1300平方米,有效提升了路面质量,提高了公路通行能力,确保冬季严寒条件下的道路通畅。

今日H01-H04版 编辑 钱红 美编 王涛 校对 张征



专注视力健康18年!



桓台总店: 中心大街371号(桓台宾馆对面)	0533-7971765	桓台四店: 建设街实验中学对过	0533-7979865
桓台二店: 少海医院东50米	0533-7975065	桓台五店: 联华超市总店对面南50米	18853316033
桓台三店: 惠仟佳商场东50米	0533-7979065	视光中心店: 少海医院东50米	0533-7975065

独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室